

**Рецензія – відгук**  
**на освітньо-професійну програму**  
**Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок**  
освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр  
галузь знань 07 Управління та адміністрування  
спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок  
ВСП «Бережанський фаховий коледж НУБіП України»

Ринок страхових послуг вимагає наявності фахівців, які володіють знаннями з фінансів, оцінки ризиків, фінансового аналізу та планування. Професійна підготовка таких спеціалістів повинна забезпечувати розуміння взаємозв'язків між страховою діяльністю, фінансовими ринками та загальною фінансовою системою держави.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», за якою здійснюється підготовка здобувачів фахової передвищої освіти у ВСП «Бережанський фаховий коледж НУБіП України», є актуальною та відповідає сучасним вимогам фінансового сектору, зокрема ринку страхових послуг України.

Мета освітньо-професійної програми чітко визначена та спрямована на формування у здобувачів освіти професійних компетентностей, необхідних для виконання практичних завдань у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Зміст програми відповідає стандарту фахової передвищої освіти, охоплює базові та прикладні дисципліни та враховує реальні потреби роботодавців, у тому числі страхових компаній. Це дозволяє здобувачам освіти отримати комплексне уявлення про функціонування фінансового ринку та місце страхових компаній у фінансовій системі. Важливим є формування навичок аналізу фінансових показників і оцінки ризиків, що є необхідним для роботи у страховій галузі.

Структура освітньо-професійної програми є логічною та збалансованою. Освітні компоненти розміщені у логічній послідовності, що сприяє поетапному засвоєнню матеріалу. Обсяг навчального навантаження є обґрунтованим, а практична підготовка забезпечує застосування теоретичних знань у реальних умовах професійної діяльності. Значну увагу приділено вивченню економічної сутності страхування, організації страхової діяльності, страхових продуктів і особливостей взаємодії зі споживачами фінансових послуг. Вибіркові освітні компоненти дозволяють здобувачам освіти розширити знання у сфері страхування відповідно до власних професійних інтересів.

Позитивним є практична спрямованість освітньо-професійної програми, що забезпечує формування у здобувачів освіти умінь працювати з фінансовою та страховою документацією, здійснювати розрахунки страхових платежів, аналізувати фінансові показники діяльності підприємств і страхових організацій. Передбачені програмою практики сприяють набуттю первинного професійного досвіду та адаптації випускників до умов реальної професійної діяльності.

У цілому освітньо-професійна програма є актуальною та практикоорієнтованою. Вона забезпечує підготовку фахових молодших бакалаврів, які можуть працювати у страхових компаніях та інших фінансових установах, і може бути рекомендована до реалізації у закладі освіти з підготовки фахових молодших бакалаврів.

Рецензент:  
Регіональний представник  
Тернопільської обласної мережі  
АТ «СГ «ТАС»



Світлана ТИХА

23.01.2024 року